

GYAKRAN ISMÉTELTELT KÉRDÉSEK

KÉRDÉSEK	VÁLASZOK
Milyen hosszú műsorral lehet jelentkezni?	A műsor hossza: <ul style="list-style-type: none"> • <i>Színpadra fel!</i>: minimum 50 perc, maximum 70 perc • <i>Le a Kalappal!</i>: ismétlődő, rövidebb műsor esetén 3x30 perc, hosszabb program esetében 1x 90perc • <i>A jövő zenészei</i>: minimum 20 perc, maximum 45perc
Meg kell határozni előre a műsor pontos tartalmát?	Igen, a jelentkezés feltétele a pontos műsorlista megadása, azaz: <ul style="list-style-type: none"> • szerző neve • mű címe • közreműködő előadó(k) neve(i) • az improvizációt külön kérjük megjelölni
Egy programsorozat kategóriában több jelentkezést is beadhatok?	Nem, egy kategórián belül egy fellépő vagy formáció csak egy jelentkezést adhat be.
Egy jelentkező beadhatja jelentkezését több kategóriában is?	Igen.
Zene Háza tud hangszert biztosítani a fellépők számára?	Minden jelentkező alapvetően a saját hangszerén játszik. Zene Háza igény esetén elektromos zongorát biztosít. A jelentkezés részét képezi a produkciók pontos technikai leírása is, ezt – a hangszerek pontos megjelölésével - minden jelentkezéshez pontosan kérjük megadni. <i>A Színpadra fel!</i> produkciók esetén – ha a produkció kiválasztásra kerül - a technikai igényekről Zene Háza a fellépőkkel részletesen egyeztet.
Milyen technikai feltételeket biztosít a Zene Háza?	Zene Háza a jelentkezésekor megadott – adott produkcóra vonatkozó - technikai leírás (hangszerek, színpad elrendezés, áram, hang, fény, berendezés, egyéb) alapján biztosíthat technikai feltételeket. Kiválasztás esetén az adott produkció technikai igényeiről Zene Háza minden esetben részletesen egyeztet a fellépőkkel.
Megnézhetik a koncertet a fellépők hozzátartozói?	A felhívásban meghatározott programok / koncertek ingyenesen látogathatók bárki számára. A nézőszám felső korlátja kizárólag a Ház adott koncert terének – működési szabályzatban meghatározott - befogadóképessége.
Be lehet hajtani a Városligetbe gépjárművel?	A Városliget területe zöldövezet, behajtani kizárólag külön behajtási & tartózkodási engedéllyel rendelkező gépjárművel lehetséges. Erre vonatkozó érvényes engedély nélkül Zene Háza csak gyalogosan közelíthető meg. A kiválasztás esetén Zene Háza minden produkcióval külön egyeztet a Házba érkezés és behajtás lehetőségeivel kapcsolatban.
Kocsival érkezem, hol tudok parkolni?	Az autóval érkezőket a 800 férőhelyes Múzeum Mélygarázs várja. A garázsba a Dózsa György útról lehet behajtani, a Damjanich és

	<p>a Dembinszky utca közötti szakaszon. A garázs az év minden napján, 0-24 órában nyitva tart. A parkolási díj önköltséges.</p> <p>Taxival vagy busszal a városligeti Műjégpályához érdemes érkezni, innen lehet besétálni a Zene Házához.</p>
<p>Van-e lehetőség az útiköltség elszámolására? Megszervezi-e Zene Háza a kiválasztott produkciók fellépéshez kapcsolódó utazását?</p>	<p>Nincs, az utazást minden jelentkező saját maga szervezi.</p> <p>Kiválasztás esetén az utazással kapcsolatos további kérdésekről Zene Háza minden esetben külön egyeztet a fellépőkkel.</p>
<p>Van lehetőség étkezésre a Zene Házában?</p>	<p>Igen. A Zene Háza minden fellépő számára biztosít vizet, emellett a fellépők a Zene Háza vendéglátói egységeiben - előzetesen leadott fellépői és stáb névsor alapján - kedvezményesen fogyaszthatnak.</p>
<p>Milyen fellépési juttatásban részesedik a kiválasztott produkció?</p>	<p>Zene Háza minden kiválasztott produkcióval felveszi a kapcsolatot és ajánlatot tesz a produkció bemutatásának feltételeire vonatkozóan.</p> <p>Zene Háza a Fellépő által is elfogadott szerződési / megállapodási feltételek szerint jutalmazhatja a produkciót.</p>
<p>Milyen szerződési feltétellel lehet fellépni a Zene Házában?</p>	<p>Kiválasztás esetén a Zene Háza minden esetben szerződést / megállapodást köt a kiválasztott produkcióval.</p> <p>Felhívjuk a magánszemélyként jelentkezők figyelmét, hogy pozitív elbírálás esetén vállalkozói engedéllyel és érvényes adószámmal rendelkező pénzügyi lebonyolító igénybevétele szükséges.</p>
<p>Kik bírálják el a beérkezett jelentkezéseket?</p>	<p>A Zene Háza programszerkesztői csapata - külső zenei szerkesztők bevonásával - választja ki a különböző programsorozatok fellépőit.</p>
<p>Rossz időben elmaradnak a szabadtérre tervezett koncertek?</p>	<p>A Szabadtéri Színpad egy része fedett, így a koncertet esős idő esetén is megtartjuk. Amennyiben a koncertélményt és a produkció bemutatását ellehetetlenítő időjárás várható, úgy Zene Háza egy másik, a fellépővel előre egyeztetett napon újra műsorra tűzheti az adott produkciót.</p>
<p>Hol található a Zene Háza Szabadtéri Színpad?</p>	<p>A Koncertterem és ZeneKert szabadtéri büfé közötti tető alatt, a Városligeti tó felőli oldalon.</p>
<p>Hol lesz az utcazenélés helyszíne?</p>	<p>A Zene Háza közvetlen környezetében, a külső üvegfalakhoz közel, a Ház teteje alatt.</p>
<p>Mikorra várható eredményhirdetés? Hogyan zajlik a kiválasztott jelentkezők kiértékelése?</p>	<p>A jelentkezéseket 2024. június 15., vasárnap éjfélig várjuk.</p> <p>A kiválasztás eredményéről – a jelentkezési határidőt követő 30 naptári napon belül - minden jelentkezőt írásban értesítünk.</p>
<p>Hol tehetek fel további kérdéseket?</p>	<p>A jelentkezéssel kapcsolatos kérdéseket a felhivas.fringe@zenehaza.hu e-mail címre várjuk.</p>

